

# MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Gyöngyös, Wachott Sándor-utca  
18. szám, hová a lap szellemi ré-  
szére vonatkozó közlemények, elő-  
fizetések, hirdetési díjak küldendők

KAPHATÓ MINDEN DOHÁNYTÖZSDÉBEN

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS KIADÓ:  
DR. KOSSA LAJOS ÜGYVÉD

Előfizetési árak:  
Egész évre 8.— pengő, félévre 4.—  
pengő. Egyes szám ára 16 fillér.  
Hirdetési díjak előre fizetendők.  
— Nyilttér soronként 1.— pengő

## „Téged magyar kíván...”

1933-ban is fölhangzik a sok vér zivatart látott Budavárban a magyar fájdalom de bizakodás éneke — első szent királya és apostola napján —: „Ah, hol vagy magyarok tündöklő Csillaga...” Szó szerint igaz, amit az ének kifejez: „... gyaszos oltózetben Te előtted sírván!”

Csakugyan tündöklő csillagunk Ő! — Mert vezérünk volt; a magyarság léte forgott veszedelemben akkor, mikor 997-ben atvette a viharos korban a nemzet kormánykereket. Csodalatos iatnoki szemei felismerték a közelgő veszedelme, ami bekövetkezik, ha idejében nem csatlakozik népével az Isten országának szent közösségéhez, a kereszténységhez. Szerencsére volt is akarateréje ahhoz, hogy népét, ha kellett, még parancsával is, Krisztus Egyházába terelje be, ezért apostolunk Ő. De tanítója, atyja is volt Ő nemzetének.

Honnét merítette Szent István ezt a bölcsességet? Egy szó kilejezi ezt: „Szent” volt. Ez alatt értjük kell azt a benső viszonyt, mely ezt az apostoli lelkű uralkodót a Királyok Királyához, Istenhez kötötte. Krisztus evangéliumának átélése, Isten akaratának feltétlen teljesítése volt az Ő legkedvesebb öröme.

De ura is volt népének. Tudta, hogy a magyart a partoskodás szelzüllesztí, erejétől megfosztja és kiszolgáltatja a szomszédok alnokságának. Azért erős kézzel egységbe tömörítette őket s jaj volt annak, aki ellenszegült bölcs rendeleteinek (Koppány lázadása s saját családjának tagjai). Hogy mennyire igaza volt, mutatja a történelem. Addig, míg egységes volt a nemzet, boldog is volt, de amikor pártokra szakadt, elkezdődött a kálváriajárás.

Ma éljük nemzetünk életének legválságosabb napjait. Ha valamikor,

most van legnagyobb szükségünk a nemzet egységes szellemére. Szent István nagyon elkelns megint szétszakított országunkba, aki atyái, de erős kézzel egybekovacsolja azt, amit 1918-ban a nemzet tespedésében elvesztettünk.

Mit tenne szent István most, ha testileg is megjelenne közöttünk? — Harca vezetné seregét a bombavető repülőgépek s tankok ellen? Nem, hiszen ellenségeink megfojtanakak.

Szent István legelőször is a családi élet tisztaságát allitana vissza, amit az egész vilagon, de különösen a „művelt” Nyugaton elharapódzott erköcsi vétségek romlottak meg. A nemzet példakepe volna Ő most is, mint volt akkor, mikor meg kellett menteni népét a végveszedelemtől. Erős törvényeket hozna az erköcstelenség arcipirító tolakodásával szemben, mert elcseszttségünknek ez az egyik főoka. — Visszaállitana a vasárnapi munkaszünetet s a vallásos lelkületet terjesztendő törvényeivel az országban s minden ellene tett merényletet kérelhetetlen szigorussal torolna meg.

Magyar vereim, nézzünk fel szent István lényes alakjára. Ő most is nemzetünk istápjja.

A lelki válságba esett világ latja már, hová fordulhat segítségért, ahol gyógyító irt kap szörnyü sebeire. — Oda, ahova szent István fordult: Krisztus országának Vezetőjéhez, földi helytartójához: a pápához.

Szent évben vagyunk. Krisztus Urunk megváltó halálának 19. centenáriumát tartjuk. A kereszt titka 1900 esztendő távlatából sugárik szenvedő lelkünkbe, minden pénteken ezt juttatják eszünkbe harangjaink kongása, de most, amikor Budan végigvisszik festői körmenetben az áldott szent Jobbot, mely annyi jót tett a magyarral, mi is, akik nem tudunk elmenni nem-

zeti ereklyénk közelébe, itt, az Úr Jézus oltárai előtt, — az Isten hazában — kérjük első szent királyunk oltalmat régi szép énekünkkel:

Jobbokra kérünk,  
amely ma is épen:  
Légy közbenjárónk  
szent Király az égben.  
Könyörülj újból  
e szenvedő népen,  
Jó Atya képpen.

Jóságos Jobbod  
nyujtsd ki ránk, kérünk,  
Szent koronáddal  
új ezreket érünk,  
Hogyha keresztet  
s imádságod vélünk  
Régi vezérünk!

## PALÓCDERES

Ugy látjuk, hogy mégis csak jó volt egy kicsikét „Deresre” hozni a Kekest, mert a „kezdet nehézségei” sokára mulnának el.

A „védelem” sajtóorgánuma megértése közli-mert, — a verebek is csirpelik, — de egy közmondásra nem gondol: „Egy szerivel két nyeret nem lehet megülni.”

Idegenforgalommal kelni és feküdni, dicsímauszokat róla zengeni, még nem idegenforgalni „szolgálat”: ha éppen az idegenek panaszát az üz et szémszögéből liráljuk el.

Nem nekünk helybelieknek kell megelégedve lenni, hanem az idejött és innen távozó idegen vendégtől nem szabad „panaszos levelet” kapni.

Nemdebár — érkezett?

Hozzánk is!

E panaszoknak a nyilvánosság súlyával való megszüntetése — talán nem lesz vitás — közérdek.

Idegenforgalmunk érdeke!

Egy idegen panasza többet árt száz dicséretnél, — különösen ha e dicséret: „hazai”!

Teljes tisztelet a „nyilatkozó közvéleménynek” — de „hajsza! van a levesben”

A „csodálkozó nyilatkozó” hivatalos helyiségben — nem hivatalosan — és *nem mint közvélemény*, de mint egyszerű turista csodálkozott, sőt csatarázott, hogy egy bárónőt nem engedtek be.

Igaz! — azóta sok víz kifolyt a Szt. László forrásból és így mi nem „csodálkozunk”.

Felfogás dolga a bánásmód mikéntje is. A nagy körültekintés egyéni alkalmazása.

Nem turista ruhájáról kitűnt rangja, állása, foglalkozása.

Kapott egy bájos megjegyzést.

Kikérte magának.

Gazdag tapasztalatokkal távozott.

Az ilyen és ehhez hasonlók viszik el

hírünket.

A legkisebb, valamirevaló idegenforgalmi szervecske is tudja, hogy az idegenforgalom nagyon sok tényezőtől adódik.

Az idegeneket nem elriasztani, — dédelgetni kell.

Jó orvosság a bajok, hibák feltárása.

„Távol minden személyeskedéstől — valójában: a turistáknak!”

Igen!

Személyválogatás nélkül!

## Gyöngyösiek Gödöllőn

A cserkész világtáborban nekünk is voltak gyerekeink, sok eleven, életrevaló gyöngyösi gyerek, akik egy mozaik darabkával hozzájárultak szintén, hogy a magyar cserkészet kiválóságát ország-világ megismerhesse.

Balázs Piri Lajos és Ludányi Béla vezetésével a második altábor egyik legszebb helyén taboroztak.

Talán senki sem fog bennünket „hazabeszéléssel” vadolni, mikor elismeréssel állapítjuk meg, hogy e rajtáborba egyike volt az altábor legsikerültebb példányának.

Ők is „hazabeszéltek”. Szálló-vessző kerítés, k. pu. Szállóprés és kulacs a kapudisz. Vetésforgó a kis kert. A Matraról sem feledkeztek meg, a Kékes kilátója és a Sas vár kicsinyített masa volt a tábor látványossága. Mind-mind szoros összefüggést hirdetve — a vidékkel, honnan elindultak.

Semmi mesterkéltég, valódi és hamisítatlan cserkészszerűség. Minden úgy és akként, hogy egyetlen szerszámmal, a cserkészkéssel előállítható legyen.

Mi ebben láttuk a taborkerítés értékét az elgondolás eredetiségén felül.

\* \*

Hire isment gyerekeink táborának, de ki ne lett volna kíváncsi a nálunk még sohasem látott világeseményre, a világtáborra.

Általános öröm lett, mikor meg tudták városunkban, hogy a filléres gyors Gyöngyös is csatlakozhat.

Egy nap alatt elkelték az összes jegyek.

Legfőként gyermekes szülők vásárolták. A vasárnap reggel induló, a filléres gyorshoz csatlakozó vonat sok-sok boldog gyermeket szállított.

Meg is adták az árát! Nem a jegy árát, hanem azt, hogy erre az útra, ezzel a vonattal vállalkoztak.

Az IBUSZ és a MÁV ugyanis — hogy szelid szóval éljünk — ki-és elbánt a gyöngyösiekkel.

Az utasokkal nem lett közölve,

hogy éjnek idején négy órát fognak Vamosgyörkőn várakozni.

Éjjel féltizenkettőtől — hajnali félnégyig.

Hogy ez a négy órás várakozás mit jelentett a legszívósabb, legerősebb felnőttek is, azt magyarázni talán nem is kell, de hogy mit a gyerekekre, azt leírni nem lehet.

Voltak egyes szerencsésebbek, akik külön autón el tudtak szabadulni a fapados waggonokból, de a 140 főnyi utas — felnőtt, gyerek — túlnyomó nagy többsége végigkínálódta a négy órát.

Ha az IBUSZ vagy a MÁV végig-halhatta volna a megrekedt utasok véleményét, a gyöngyösieknek jutratott éjszakaról, ezen filléres gyors talpraesett lebonyolításáról, — sok értékes üzleti tapasztalatot szereztek volna.

De a véleményeket nem ráház-tának be.

### A vadászati idő módosítása

Közelget az idő, amidőn a mezei nyári puskázásával a vadászati szezon kezdetét veszi. Vállra kerülnek a vadászpuskák, járják a Nimródok a határt s megjelennek a boltok ajtáin kifüggesztve a megszerített nyulak. A szezon beharangozza a vadászati tilalmi idő módosítását, melyet a földművelésügyi miniszter 38500/933 sz. rendeletében eszközölt.

Az általános vadászati tilalom január 1-től július 31-ig tart, mely idő alatt kutyákkal vadászni nem szabad. Ezenkívül tilos vadászni szarvasbikára okt. 16-tól, szarvas-tahénre febr. 16-tól aug. 15-ig; mezei nyulra febr. 1-től aug. 31-ig; fogolyra január 1-től július 31-ig. — A vidékünkön kevésbé előforduló egyéb vadak és szárnyasok felsorolását itt mellőzzük.

**AJÁNlja  
BARÁTAINAK  
S ISMERŐSEINEK  
LAPUNKAT!**

## MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

### Az új költségvetés

Most, az eseménytelen városi életben, amidőn a kántkulai melegek a tisztviselők nagy részét szabadságra, hűvösebb helyek felé hajtották s a polgárság is gazdasági ügyes-bajos dolgaival van elfoglalva, egy nagy munkának a napvilágra hozatala van készülődésben. Ez az új, a jövő évi költségvetés, melynek elkészítése a nagy szünetidőre van előírva.

Egy kissé furesának tűnik fel, hogy amidőn csaknem minden ágazatában az értelmi foglalkozású társadalomnak a különböző családtagjainak az iskolaszünetes vakáció áll rendelkezésére, hogy a szabadságot gyermekével együtt a leghasznosabban tölthesse el, éppen ez időben kelljen a városi költségvetéssel foglalkozni. Az önkormányzati testületnek, azt lehet mondani, ez a legnagyobb, legterjedelmesebb, legfontosabb ügye s éppen ekkor nem lehet itthon a város vezetője sem, mert hát akkor mikor töltsen el ő is szabadságát, ha nem az arra legalkalmasabb nyári két hónapban. De a költségvetés iránt az érdeklődés a v. képviselőtestületi tagok részéről is ezekben a napokban nyilvánulhat meg legkevésbé, mert egyrésze szintén ekkor vehet magának szabadságot, másik része pedig ez időszakra eső nagyobb elfoglaltsága miatt a városi köz költségvetéssel törődni nem ér rá.

Kérdezzük tehát, hogy hol van a ráció, hogy a költségvetést már nyáron kell a jövő évre összeállítani és letárgyalni? Hiszen az annál kevésbé lehet reális, minél korábban kell megcsinálni az év vége előtt. Azt sem lehet indoknak elfogadni, hogy azért kell ilyen korán, szinte idő előtt elkészíteni, hogy legyen elég ideje a felsőbb hatóságnak megvizsgálni s jóváhagyni. Mert mit tapasztaltunk az elmúlt néhány év óta, mióta e rendszer életbe lépett? Azt, hogy csaknem egy évre az elkészítéstől számítva, érkezik le a véglegesen jóváhagyott költségvetés. Ezen tehát a kormányzatnak változtatni kellene a amint ezelőtt, a községi törvény szerint volt, az őszi időszakban kellene a költségvetést letárgyaltatni, amidőn a városatyák is már jobban ráérnek. Az országgyűlés is csak ősszel jön össze újra törvényalkotási munkára, amidőn már a költségvetés munkák legfontosabbjai el vannak végezve.

Az új költségvetés már nyomdokj elkészítés alatt van s hamarosan nyilvánosságra kerül. Részletesen jövő számunkban foglalkozunk vele. A talánosságban már most jelenthetjük, hogy a nyert értesülés szerint a kényszerítő takarékoság legszigorúbb szemmel tartásával lett összeállítva s kérete jóval kisebb az előző évinél is, amely már szintén erősen megnyírbált kiadásai tételekből állt. A Speyer kölcsön kamatának mérséklése pedig a városi közüzemek költségvetését érinti igen kedvezően, amely kölcsönök eddigi túl magas annuitása csaknem megbénította az üzemek, közüzemek akadálytalan működését. Annál is inkább, mert az egyre rosszabbodó gazdasági helyzet folytán még a villanyfogyasztás is igen megcsappant, ami

a mű bevételeit erősen apasztja. A vízdíjat pedig a közönség egy nagy része nem fizeti, ami csak eladósodásra vezet úgy a polgárságnál, mint a közüzemnél, mert ez sem tud fizetési kötelezettségeinek mindenben eleget tenni. Mindenesetre nagy érdeklődéssel várjuk a nagy változásnak alávetett új költségvetéseket.

◆◆◆

**Pályázat alorvosi állásra.** A mátrai Horthy Miklós szanatórium alorvosi állásra pályázatot hirdet. Az illetmény: évi 1590 P. tiszteletdíj, 1 butorozott szoba használata és ételmezés az önköltségi ár felének megtérítése ellenében. Az alkalmazás egyelőre egy évre szól. Szept. 1-ig adandó be a pályázati kérvény a szanatórium igazgató-főorvosához.

**A közhivatalokban levő mérnökök magángyakorlata** A kereskedelmi miniszter 166.642/933 sz. rendeletében intézkedett, hogy a közszolgálatban álló mérnökök magángyakorlata a munkanélküli magánmérnökök érdekében korlátozva legyen. Most a belügyminiszter ezen rendelkezést a városokra és községekre is kiterjesztette.

## TANÜGY, NÉPNEVELÉS

### Az Actio Catholica egyházközségi sajtószakosztályának feladata

A sajtó szakosztály törekvése az legyen, hogy az emberek egyéni meggyőzése a kétféle sajtótermék összehasonlítása és a katolikus újságok könnyű hozzáférhetővé tétele révén a nem katolikus sajtót kiszorítsa a katolikus újságok útját minden családba előkészítse.

Független katolikus sajtó nélkül a legodaadóbb apostolizálás sem képes a katolikus gondolkodásnak erkölcsökre, a katolikusok egyéni és egyetemes érdekeinek érvényesülését szerezni.

1. A sajtó szakosztály azért tartja számon hany, kinek és milyen újság jár a községbe. Ne hagyja szó nélkül, ha egyházközségi tisztséget viselő egyen nem kimondottan katolikus újságot jarat.

2. Legyen minden egyházközségben egy sajtóember, aki a katolikus lapok ügyét naponta intézi. Tegyük a lapterjesztést kenyérkérdéssé, mert lehet azzá tenni. Több egyházközség példája mutatja, hogy a katolikus lapokra előfizetők gyűjtésével és lapárussal foglalkozó szorgalmas, ügyes hivatásos megkeresés vele mindennapi tisztességes kenyérüket.

3. Neveljünk olvasóközönséget a katolikus lapoknak, vezessük le ismeresük meg lapjait minden katolikus családdal, juttassuk ki a tanácsokra és olvasókönyvekbe.

4. A lözség nevezetesebb eseményeiről hűdéktalanul értesítse a szakosztály a katolikus lapokat, vagy az egyetlen katolikus könyvkereskedő, a Magyar Kurirt s időről-időre hívja fel a sajtó figyelmét egy-egy vidék életkivánalmaira és kiemelkedő érdekeire.

5. Fontos hívatást tölt be a vidéki katolikus sajtó is a helyi vonatkozású problémák

mák katolikus szellemben való mérlegelése és a katolikus szellem közéleti érvényesülésének támogatása által. Miértis ezek felkarolása és terjesztése a sajtószakosztály hivatása.

6. Igyekeztek a szakosztály a kulturális szakosztállyal karöltve a katolikus tudományos, társadalmi és szépirodalmi folyóiratoknak, mint pl. Katolikus Szemle, Magyar Kultúra, Élet stb. illetékes helyeken való ajánlására, Olvasóörök, Kaszinók részére való megrendelésére, ugyanakkor a népies irányú, de igen jó munkát végző A Szív, Jézus Szíve hírnöke, missziós folyóiratok stb. terjesztésére. Vegye támogatásába a népies füzetek és könyvek, így az Egri Egyházmegyei Irodalmi Egyesület, Szentlíván Társulat, Korda stb. kiadványainak terjesztését és általában a katolikus szellemű szépirodalom termékeinek megismerését.

**Felvétel az egri érseki jogakadémiára** Az egri érseki jogakadémián az 1933-34. tanév I. szemeszterére szóló beiratkozások 1933 szeptember hó 1-én kezdődnek és 12-én végződnek. Az első évben iratkozók csak felvételi engedély alapján iratkozhatnak be. A felvételi engedélyt kérő folyamodványokat 2 P ós okmánybéllyeggel ellátva 1933 aug 15-31 között kell benyújtani a jogakadémia igazgatóságánál. Tandíj 80 P félévénként. Szegénysorsú és szorgalmas hallgatók 75, 50 és 25 százalékos tandíj kedvezményben részesülhetnek. — A jogakadémia hallgatói részére megnyíló Collegium Emericanum (Főiskolai internátus) havi ötvennyolc pengő, ellentétben teljes ellátást nyújt. — Szegénysorsú hallgatók a jogakadémia menzáján kedvezményes árú ebéd- és vacsoraellátásban részesülhetnek.

**Értesítés.** Aki az Emericana egyesülettől megfelelő körülményeinek fogva segélyben akar részesülni, az szept. 12-ig adja be bélyegtelen kérvényét Stiller Kálmán piornál.

◆◆◆

### Kérem leközdöni!

A szép magyar nyelv érdekében kérem az alábbi sorok közzétételét.

Tisztelettel:  
Aláírás

Egy helyiségben olvasom: *A cserkészbéllyegek csak 1933 augusztus 25 ig drusztatnak, 1933 szeptember hó 30 án tul be nem cseréltetnek.*

Nem tételezzük fel, hogy aki ezt írta, nem járt iskolába, még azt se, hogy nem tud helyesen írni. De már azt mégis csak megkivánhatjuk a csonkaságában is eredeti Magyarországon, hogy ne kövessen el elemi iskolában is feltűnő helyesírási hibákat és ne csavarja ki a nyakát a mi drága magyar nyelvünknek. Ha a nyilvánosságnak szánt hirdetését tesz közzé, először is ilyen vaskos két helyesírási hibával ne botránkoztassa az olvasó szemét, ilyen nyakatekért fogalma zással ne rontsa a jó ízlését. Mert a tatik, tatik már nem használtatik s azt, aki ellene vét, nem sajnáljuk, ha magyarosan megbüntetik.

Ne hirdesse senki a szeszfordéjt vagy dohányárudáját, mert már szeszfordóba küldenek az emberek a törkölyüket, ha az itteni szeszfordókat rövidlátásból el nem üldözték volna, vásárolni meg az áruházba járnak.

## UJDONSÁGOK

**Személyi hír.** Bárdos Ádám kir. tanfelügyelőt, a vallás és közoktatásügyi miniszter, régi székhelyére Egerbe visszahelyezte.

**Házasság.** Dr. Novák Ferenc gyöngyösjaras szolgabiroja, e hó 12-én Budapesten az Erzsébetvárosi plébánia templomban, Bernardt Martaval házasságot kötött.

**Közlekedési baleset.** Zörög Vima 60 éves gyöngyösi lakost a Vak Bottyan ucca sarkán egy kerékpározó elütötte. Kartörést és fejsérülést szenvedett. Kórházba szállították.

**Mentés.** Horvath Ferenc a Peltői uccában megbotlott és elesett. — Alsó lobszartöréssel szállították Mentőink a Közkórházba.

**Összeesett az utcán.** Papp László 17 éves tíu hetek óta turistakodik. E hó 17-en a Papp Mechizedek uccában a kimerülestől összeesett. Mentőink a közeli székházukban nyújtottak neki első segélyt. Sérült lábat bekötözték, helyet adtak neki míg kipihiente magát.

**Kitüntetett munkás.** Körösi János gyöngyösi lakos szőlő- és földmunkás a munkaadók igazolása szerint 33 éven át szorgalommal, becsülettel és hűséggel dolgozott, mindenkör hazafias magatartást tanusított.

Nevezettet a Nagyméltóságú m. kir. Földművelésügyi Miniszter úr díszoklevéllel és 100 P jutalommal tüntette ki. Az ünnepélyes átadás a h. polgarmester hivatalos helyiségében 1933 aug. 26-án d. e. 11 órakor lesz.

A hatóság az ünnepélyre a gazdaközönséget és Hevesvarmegye Gazd. Egyesületet meghívta.

**Tűz Gyöngyösoroszában.** Az elmúlt szombat este átvonuló zivatar könnyen végzetesé váló szerencsétlenséget okozott volna Oroszában, ha bőséges esőszakadással nem jött volna. Egy villámcsapás ugyanis felgyújtotta Besze Imre harangozó házat. Az épület teljesen leégett. Így a kár biztosítás révén megterül, amit nem mondhatnánk, ha a közeli búzakazlakat, zsupos házakat nem vedi — az eső.

A Mátravidéki Hirlap Gyöngyös legutolsó sabb lapja. Mindenütt ezt követelje!

# A Kultur nyomda árban, kiállításban egyaránt VEZET!

6272/5—1933 vht. sz.

## Árverési hirdetés

Dr. Lindner Oszkár bpesti ügyvéd által képviselt Vacuum Oil Comp. R. T. javára 150 P tőkekövetelés és járulékaik erejéig a gyöngyösi kir. járásbíró 1933 évi 1202 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1933 év május hó 23-án lefoglalt 120 P-re becsült ingóságokra a fenti kir. járásbíró fenti számú végzésével az árverés elrendeltétvén, annak 1908 évi XLI. tc. 20 §-a alapján fentírt, valamint zálogot szerzett más foglaltatók javára is végrehajtást szenvedő lakásán Domszólón rendező megtartása határidőül 1933 évi augusztus hó 30. napjának délután tíz órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt üzleti berendezés, 1 Berkel mérleg, 1 cséplőgép, 1 lokomobil ingóságokat a legelőbbet ígérnek készpénzfizetés eileneben, esetleg becsár kétharmadért is elfogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fel a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot nem nyilvánít.

Felhívom mindazokat, kik a befolyó vételárból végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, amennyiben korábbi zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, igényükre utat az árverés megkezdéséig nálam írásban vagy szóval jelentsek be.

Gyöngyös, 1933 augusztus 9.

SPANYÁR  
kir. bírós. végrehajtó.

Ha Ön füzetes könyveit: regényeit, folyóiratokat, használt imakönyveit, gyermeke tan-könyveit bekölteti, ezzel nem könnyelműen

## DOBJA KI

a pénzét, mert az izléssel bekötött könyv — azonkívül, hogy tetszetősebb, élvezetesebb olvasnivaló — sokszoros értékűbbel bír

## AZ ANYÓSÁT

feleségét, gyermekeit, barátait egy-egy művésziesen bekötött könyvajándékkal lepheti meg legjobban. S mivel Önnek sem hányják

## AZ ABLAKON

be a pénzt, forduljon Móczér Gyula könyvkötőhöz (Kosuth-u. 11/2), aki fillérekért remekbe köti az értékes, de füzetes műveit

## Házeladás

Közhirre teszem, hogy a

## Kálvária parton levő

és bármikor átvehető azon házamat mely éveken át eladom.

KEMÉNY JÁNOS

— kir. tanácsos, ny. polgármester. —

## Hirdetéseink eredményesek!

HIRDETÉSEINKNEK  
csak az  
Á R A

kicsi,  
ERED-  
MÉNYE  
nagy!

Tehát  
Ön is  
LAPUNKBAN HIRDESSZEN!

Elsőrendű törzskönyvezett

puli kölykek  
kaphatók: Petőfi-utca 30.

FIZESSEN ELŐ LAPUNKRA!

A „Mátravidéki Hirlap”  
mindenki lapja.

TERJESSZE LAPUNKAT!



## Apolló Mozgó

Szombaton, augusztus 19-én fél 6 és 9 órákor

Vasárnap, augusztus 20-án 3-5-7-9-kor

Jack London világhírű  
regénye

„Z U N G U”

A titokzatos dzsungel.

Dráma 2 részben, 14 felvonásban...

I. rész

A dzsungel fejedelme

II. rész

A FOGOLY

A gorillaember és a kincskeresők élet-halál harca, elejétől végig izgalmas cselekmények a titokzatos dzsungel szívében.

Főszereplők:

Tom Tyler és Cecilia Parker.

FILLÉRES HELYÁRAK.

Az Apolló mozgóban a Büfé és ruhatár szeptember 1-től kiadó. Értekezés ugyanott az igazgatóságnál.



HA EDDIG NEM VOLT MEGELÉGEZVE NYOMTATVNYAIVAL:  
TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPUNK NYOMDÁJÁBAN!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid